
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 13 липня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

13  липня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
51  питання,  серед  яких:  про  затвердження  складу  комісії  з  питань
нагородження Кропивницької міської ради у новій редакції; про передплату
періодичних видань на друге півріччя 2021 року; про спостережну комісію;
про  застосування  коефіцієнтів  співвідношення  безкоштовно  перевезених
пасажирів  до  платних;  про  відключення  житлових  будинків  від  систем
(мереж) централізованого опалення; про затвердження нового складу міської
комісії з безпеки дорожнього руху в м. Кропивницькому; про взяття громадян
на  квартирний  облік;  про  затвердження  Положення  про  Алею  пам’яті
загиблих учасників АТО, ООС; про надання одноразової адресної грошової
допомоги  мешканцям  міста  Кропивницького;  про  надання  одноразової
матеріальної  допомоги  учасникам  операції  Об’єднаних  сил,  які  є
мешканцями  м.  Кропивницького;  про  надання  щомісячної  матеріальної
допомоги  дитині  померлого  учасника  операції  Об’єднаних  сил;  про
затвердження нового складу комісії з питань надання одноразової грошової
допомоги  постраждалим  учасникам  антитерористичної  операції,  операції
Об’єднаних  сил,  учасникам-добровольцям,  учасникам  Революції  Гідності,
членам сімей загиблих (померлих), військовополонених та зниклих безвісти
під  час  виконання  військових  обов’язків  в  зоні  АТО,  ООС,
військовополоненим, які визволені з полону; про затвердження нового складу
комісії  з  питань  надання  матеріальної  допомоги  учасникам  операції
Об’єднаних  сил  та  членам  сімей  загиблих  (померлих),  які  є  мешканцями
міста; про реєстрацію народження дитини, яку мати відмовилась забрати з
пологового будинку; про влаштування малолітньої дитини до комунального
некомерційного  підприємства  „Кіровоградський  обласний  спеціалізований
будинок дитини нового типу Кіровоградської обласної ради” тощо.

13 липня  під  головуванням  заступника  голови  комісії,  директора
міського  центру  соціальних  служб  Олега  Краснокутського відбулося
засідання комісії  з питань формування пропозицій стосовно потреби  щодо
спрямування  субвенції  з  державного  бюджету  місцевим  бюджетам  на
проєктні,  будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для
розвитку  сімейних  та  інших  форм  виховання,  наближених  до  сімейних,
забезпечення  житлом  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування, осіб з їх числа.

Розглянуті питання: про визначення відповідальних посадових осіб та їх
обов'язків; про розгляд пропозицій щодо спрямування та обсягу субвенції;



2
про затвердження загальних списків осіб, які перебувають на квартирному
обліку у відділі обліку житла Кропивницької міської ради. 

13  липня відбувся  брифінг  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Вергуна,  начальника
інспекції  з  благоустрою  Олександра  Брюховецького  та  завідувача  сектору
екології  та природоохоронної діяльності  управління земельних відносин та
охорони навколишнього природного середовища Галини Негоди. Мова йшла
про заходи,  направлені  на  протидію  розповсюдженню  амброзії,  та
висадження дерев у місті Кропивницькому.

Діалог влади з народом

13 липня  заступник міського голови з  питань діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Вергун провів прийом громадян з особистих питань.
На прийом звернулися 9 заявників з питань:  ремонту  сходинок до під'їзду,
покрівлі будинку, підтоплення фундаменту, замокання стін будинку, ремонту
дорожнього  покриття  до  гаражних  кооперативів  «Надія»  -  «Мрія»,
прийняття  до  комунальної  власності  квартир,  відключення  від  системи
(мереж) централізованого опалення та встановлення автономного опалення. 

 Усі порушені питання взяті на контроль.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

13  липня  21  дитину  пільгової  категорії  відправлено
на оздоровлення за  кошти міського бюджету в  КО «Перлина Чорномор’я»
(смт Сергіївка, Білгород-Дністровського району, Одеської області).

13  липня  у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено:

№  14  –  віртуальне  досьє  «Засуджую  шкідливі  звички».  Користувачі
бібліотеки ознайомилися  з  матеріалами книжкової  викладки за  тематикою,
присвяченою боротьбі зі шкідливими звичками; 

№16 -  віртуальний зоопарк «Все про тварин від А до Я».  Учасниками
заходу  стали  молодші  користувачі  бібліотеки.  Діти  познайомилися  з
різноманіттям тваринного світу нашої планети.

13  липня в  літературно-меморіальному  музеї  І.К.Карпенка-Карого
відбулася  чергова  зустріч  у  рамках  музейного  проєкту  «Відкриті  сторінки
душі».  Гостею  закладу  була  Зінаїда  Андреяшевська  –  відома  в  Україні
вишивальниця, член Національної спілки народних майстрів України.  

Вишивальниця розповіла про перші значні перемоги у всеукраїнських
конкурсах народних майстрів, персональні виставки робіт у Центрі народної
творчості, музеях та бібліотеках міста. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради          СвітланаБАЛАКІРЄВА
Вікторія Сіненко 35 83 89


